B I U R O     U S Ł U G    T U R Y S T Y C Z N Y C H

DZ I E C I    I     M ŁO D Z I E Ż Y       

46-023  WĘGRY    U L. Leśna 3    telefon  /077/ 4212136 ; 0601 481 405

G U L I W E R

www.guliwer.opole.pl
 PROGRAM  SZKOŁY ZIELONEJ /5 dni / 

             OPOLE–SZYMBARK - JASTRZĘBIA GÓRA – GDAŃSK – 
            WESTERPLATTE  – SOPOT – HEL – MALBORK -OPOLE
       I  DZIEŃ – poniedziałek
Wyjazd autokarem z Opola o godz.600 . Przejazd do Szymbarka na godz. 1430 i zwiedzanie od godz.15 Centrum Promocji Regionu Kaszubskiego „Domu do góry nogami” i Muzeum Sybiraków   /2 godz/ . Przejazd do Jastrzębiej Góry do ośrodka wypoczynkowego , zakwaterowanie  i kolacja  . Spacer   nad morze , gry i zabawy  na plaży  . Nocleg.  
       II DZIEŃ – wtorek 
Śniadanie - godz. 8 00. Wycieczka autokarowa  na Westerplatte gdzie zwiedzamy Pomnik Obrońców Westerplatte , bunkier i port a następnie rejs statkiem do Gdańska skąd  z przewodnikiem 

zwiedzamy   Starówkę Gdańską  : przejście Drogą Królewską przez Bramę Wyżynną ulicą Długiego Targu pod Ratusz i Dwór Artusa , fontannę Neptuna do kościoła NMP / największego w Polsce / , następnie przez Bramę Zieloną nad nabrzeże Motławy pod Żuraw .  Młodzież otrzymuje prowiant na drogę w zamian za kolację . Powrót do ośrodka i  obiado -kolacja o godz. 19 00.  Spacer nad morze .Dyskoteka  i  nocleg.

       III DZIEŃ- środa 
Śniadanie godz. 800 . Wycieczka autokarowa do Gdańska  pod Stocznię Gdańską i Pomnik Solidarności gdzie zwiedzamy najnowsze Muzeum Solidarności / z przewodnikiem – 2 godz./. Następnie przejazd do Gdańska – Oliwy i zwiedzanie : Katedry Oliwskiej ze słynnymi organami – udział w krótkim koncercie , spacer po  parku z oranżerią i Ogrodem Botanicznym . Kolejny punkt wycieczki to Sopot i spacer po głównej promenadzie handlowej , / gdzie zbudowany jest słynny Krzywy Dom / aż do Mola Sopockiego .  Młodzież otrzymuje prowiant na drogę w zamian za kolację.  Powrót i obiado -kolacja o godz. 1830. Zajęcia własne – gry i zabawy sportowe z wykorzystaniem boisk . Ognisko z pieczeniem kiełbasek .  Nocleg . 
  IV DZIEŃ – czwartek  
  Śniadanie godz.830 . Wycieczka na Hel ze zwiedzaniem Fokarium  , portu Juraty i Jastarni .  Przejazd do Władysławowa   . Zwiedzanie alei gwiazd sportu we Władysławowie .
Obiad o godz.1500 . Spacer po miejscowości uzdrowiskowej JG i poznanie walorów krajoznawczo – turystycznych miejscowości : do Gwiazdy Północy – miejsca Polski najbardziej wysuniętego na północ i Lisiego Jaru .  Kolacja na godz.1830 .  Spacer na zachód Słońca nad morze .  Nocleg 
      V DZIEŃ – piątek 
 Śniadanie godz. 800 . Wyjazd do Malborka i zwiedzanie z przewodnikiem Zamku Krzyżackiego – 3 do 4 godz. Ciepły posiłek jednodaniowy . Wyjazd o godz.15 w drogę powrotną do Opola  . Młodzież dostaje prowiant na drogę .
Powrót na godz. około 23 w miejscu wyjazdu.
Ośrodek Kolonijno – Wczasowy  jest położony na we wschodniej części Jastrzębiej Góry ,  z dala od ruchliwych ulic  .Cały teren obejmuje obszar 1,5 ha który jest zadrzewiony i ogrodzony .  

W ośrodku poza stołówką i pokojami 3 i 4 osobowymi z łazienkami , znajdują się dwie sale telewizyjne i dwie sale do gry w ping - ponga , sala dyskotekowa i sala komputerowa z dostępem do internetu . Na terenie ośrodka jest boisko do siatkówki , miejsce na ognisko a boisko do kosza i do piłki nożnej oddalone od ośrodka o koło 200m .
Jastrzębia Góra jest kurortem położonym w najdalej wysuniętej na północ części polskiego wybrzeża .
Sama miejscowość i okolice otoczone są sosnowymi lasami i z dala od aglomeracji przemysłowych .
Koszt  szkoły zielonej wynosi 810,0 zł i skalkulowany dla grupy 45 uczniów  plus 3 wychowawców i pilot – kierownik  wg cen wstępu z 2022r. 
