BI U R O     U S Ł U G    T U R Y S T Y C Z N Y C H

DZ I E C I    I     M ŁO D Z I E Ż Y       

46-026  WĘGRY    U L. Leśna 3      telefon  /0601 – 481 405 /

G U L I W E R

   PROGRAM  WYCIECZKI  2-DNO DNIOWEJ  NA  TRASIE
          OPOLE - PSZCZYNA – WISŁA – USTROŃ-  OPOLE
I dzień :  godz. 700  z Opola .Przejazd do Pszczyny i od godz.10:00 zwiedzanie Zamku  oraz
spacer po parku  i Starówce  Pszczyńskiej – 1,5 godz. Przejazd w kierunku Ustronia , spacer po malowniczym kurorcie górskim a następnie pieszym szlakiem turystycznym  zdobywamy szczyt Równicy. Na miejscu koniecznie wizyta w Czarcim Kopytku – bardzo klimatyczna gospoda i w  Zbójnickiej Chacie , skąd podziwiać należy wspaniałą panoramę Beskidu . Wyjazd do Wisły  i zakwaterowanie w ośrodku . Obiado – kolacja . Zajęcia w grupach i dyskoteka . Nocleg .

II dzień : godz. 800 śniadanie . Wyjazd  do Wisły Malinka skąd koleją linową wjeżdżamy na Cieńków Niżni . Następnie wygodną ścieżką grzbietem Cieńkowa spacerujemy w kierunku skoczni narciarskiej im. Adama Małysza .Na trasie usytuowana jest ścieżka edukacyjno- dydaktyczna z punktami przeznaczonymi do odpoczynku .Po drodze mijamy punkty gastronomiczne z regionalnymi potrawami . Następnie wchodzimy na teren skoczni . W wieży startowej znajduje się kawiarenka i punkt widokowy skąd rozciąga się  widok na rozbieg i zeskok skoczni . Zwiedzamy także dolną część skoczni . Przejazd do Wisły, przerwa na  lody i zakupy pamiątek  , spacer po centrum , pod kompleks skoczni narciarskich ,do  Parku Kopczyńskiego z Parkiem Przygód i figurą A. Małysza wykonaną z czekolady  . Powrót do ośrodka .  Obiad jednodaniowy , pakowanie . 
Godz. 16 30 wyjazd w drogę powrotną do Opola – przyjazd na godz. 1930

Koszt wycieczki to kwota 440,0zł  obejmuje : transport autokarem ,noclegi i wyżywienie ,  wstępy do zwiedzanych obiektów , usługi przewodnickie  , opłaty parkingowe , opiekę pilota , pobyt kierowcy i pilota – kalkulacja w oparciu o ceny wstępu i paliwa z 2022r . 
Koszt skalkulowano dla grupy 45 uczestników i 3 opiekunów . 
