BI U R O     U S Ł U G    T U R Y S T Y C Z N Y C H

DZ I E C I    I     M ŁO D Z I E Ż Y       

46-026  WĘGRY    U L. Leśna 3      telefon  /0601 – 481 405 /

G U L I W E R

 PROGRAM  WYCIECZKI  EDUKACYJNEJ/2 dni / 
                DO MIEJSC PAMIĘCI NARODOWEJ
             SZLAKIEM  PIASTÓW  POLSKICH

           OPOLE –PUSZCZYKOWO –GNIEZNO - BISKUPIN – OPOLE

       I  DZIEŃ   
Wyjazd  o godz 600  z Opola  , przejazd do  Puszczykowa na godz. 12 i zwiedzanie Muzeum Arkadego Fidlera 1,5 godz. z przewodnikiem -2  przewodników – uczniowie podróżują po świecie poznając bardzo ciekawe zwyczaje różnych ludów poprzez pamiątki przywiezione z najdalszych krańców świata . Jest więc Piramida z Egiptu , posągi z Wysp Wielkanocnych , statek piracki w naturalnych rozmiarach , dużo różnorodnych masek i wiele , wiele innych ciekawostek a na koniec możliwość zakupu pamiątek .Może być zamiennie zwiedzanie Poznania – Stare Miasto i Ostrów Tumski – Katedra św. Wojciecha i Muzeum Piastów Polskich . 
Przejazd do  Gniezna na godz. 1530 i  zwiedzanie z przewodnikiem Wzgórza Lecha z Katedrą św. Wojciecha ze słynnymi Drzwiami – poznanie historii Początków Państwa Polskiego i wizyta w Muzeum Początków Piastów Polskich - do godz.1800. Przejazd do Biskupina na nocleg i  zakwaterowanie w  ośrodku – pokoje z łazienkami  . Obiado – kolacja  godz. 1930  . Dyskoteka lub zajęcia własne . Nocleg.

       II DZIEŃ 
Śniadanie w ośrodku o godz. 800. Zwiedzanie z przewodnikiem Biskupina o godz.900  –Muzeum Archeologiczne z rekonstrukcją Osady Kultury Łużyckiej , poznanie tradycji i zwyczajów ówczesnych mieszkańców- czas trwania 2 godz., oprowadzają nas przewodnicy  a następnie udział w lekcji muzealnej – starodawne pismo czy lepienie w glinie . Zakupy pamiątek – bardzo bogaty wybór ekwipunku rycerstwa polskiego i nie tylko .
 Może być przejazd kolejką wąsko – torową /można zamówić , koszt 500,0 zł – fakultatywnie /   Obiad w ośrodku godz.1330 .
 Pakowanie i wyjazd w drogę powrotną o godz.15:00 . Powrót na godz.2100 w miejscu wyjazdu .
Koszt  wycieczki od osoby :

             450,0 zł -  obejmuje  nocleg , wyżywienie ,  transport autokarem , opiekę pilota i koszt 
             pobytu kierowcy  i pilota , opłaty przewodników , realizacja programu ze wstępami i opłaty 

             parkingowe . Pobyt  opiekunów jest bezpłatny.                        
Koszt wycieczki skalkulowano dla grupy 45 osób plus 3 opiekunów wg. cen z 2022r / . 

Dla grupy 20 osób plus 2 opiekunów koszt wycieczki wynosi 540,0 zł .
